Thomas Crecquillon

L edoulx baisir

puis en a pree

i) M= [ . /A M s A M MMs 2 ) 3
L = o (M x TR o [TTe
g el 3 N T LB W) 2
- n [ all -2 ! . % ) y ¢
1 I
U o ) ol o QL m
® ol > > - = BEL. 0 I TR
Q o — O . Q S (@) ]
hoj = [}, - Q/ L c
e Q] 0 " 1 Qo r ' Q T Ll o
S 5 5 L ML A
H-HH | H+H b o0l < all| O D © 1 HA 0 | |
'S © (O]
Ul B L = [ LI L 1 m w
] o > Tl 1 i
2 Q PA = P — ot =) @
0| © Q||| © |plL3 0 n S ) S > 1/ E T _
O S © Q D A U |
© 1 TR 2 0 h 0 @l = < L2 T
o w ) — &) TR (@) c QL
o 5 ol 8 T R 2. S ()
3 ) < +o| 8y Wl o
X S x Q| ®© O/ O Ol 4= n L] Ll ]
5 L i L ia
030 BN w3 s ||| 2 . s M e
e g ™E S o p® NPT
i i i i > )
e e M1 1 [ e T ﬂ e Q a Q m onvr
T WI Qll 1 S m ._pl-v —— .nﬂv ) L s . [
= c
= W alll| @© Q- QL] ...nm nmn 1l © &
alll v 0 D n 1 o ,m Qlll o Q- c ol
% ) £ |t o () ;\\a A @ |olll © Wl
Rl o 91 3 o 91| € i L o L i
o 0 0| £ 0 1 c Q 2
WUA e ] ] i QL © ol @ ol 3 ol
L g ol o |) i LS = K% ©
e _ = 0 0 % 0 Q| W: || ol
ol Qg < ! T (e Q| % LR
4 Y o n
] _ IR = = m =
x D || D i 0 = Qll] o 0 =} 1
. ol 2 ) --v ol AT N R 0 R T
— c c
o ©
° B al || T B |ela -9 o 9
I 0 I I = Il L =
-1 ) = =
1- R ol o v = e @
- c 5
BEL m Q||| TR w 0 Q|| D) Q| O Q||
— X 0 o
Ll > L1
o - i QL .L ol y L AA, n a8 ol
Y—
[ ! -_v [ K. _v LN [ [N
y ]
1Y h

moy mes,

sayen

pen

leur sen - tir



fa) , |
I I | ) | ) I — | I _ | - I - — - I _ I | 5 ]
I' 0O A (213 o I | | \ e « I = Ad | I | \ | | I O = I A 1|
J e o g T . i ‘ A ‘ \
m/ qui te faict ce es-se ce que tu -ay mes Cer tes
2 "~ ~ ) ) - ~ D ©
[ — 5 S S R |
:)v ' | E—— I ] I I I I ]
8 mes qui te faict ce es se ce que tu ay meSer- tes ou-
fa)
I I I - ) ) I y ol I a 4 ) ) I o* N I D I
I' © [e] I i } } I = } I | } } } I } } = I [e] 1|
8 mes, mes qui te faict ce es -se ce quetu ay - mes
_ A./x
9, =7 [P 7 e =F -t fr P ffe o ., =1
| v } T | I | T I | | T | I I 1|
@ mes qui te faict ce esse ce quetu ay - mes
= P I I N : [ I |
I' i i i S i < =, =, O e, & ' o ‘ O
ou - y,cer-tesou- vy a - mournen peult  men-tir Cer tes
AP fofPerop £ Lo p : —— o
IRV I T | T | | | | I | | I I 1|
Q) ' ' | | i
Ly, cer tes ou-y a mounen peult men- tir Cer tes ou-
I — e —— e oo
@’ o | | o S @ 42 o Lo o o | |
D) ! ! S
8 Cer tesou- vy a - mour nen peult men- tir Cer tes ou-
<): _ o) o _ T [7) - } T Py _ 5 ~ _ (o) o —
I v i I = I | } “ I i Ii i I = 1|
Cer {es ou-y, certes ou y a - mour, Cer {es ou- vy

\ “— ]
y a - mour nen peult men- tir.
O 7] } I ) [ O O O
I A
‘ ‘ \
amournen peult men-tir, men- tir.



